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Výrobce Bloomsbury Distillery 
Kód produktu 1008962 
EAN 5000291020805 

Obsah alkoholu: 47,3 %
Prémiový gin, který ve svém výrobním procesu prochází čtyřnásobnou destilaci a
získává tak charakteristickou čirost. Tanqueray používá ve výrobním procesu směs
pečlivě vybraných bylinek – z nichž do výroby použije jen 10% těch nejlepších. Stojí na
čtyřech základních ingrediencích – jalovci, koriandru, andělice a lékořici ve špičkové
kvalitě. Díky čtyřnásobné destilaci vás čeká naprosto čirá lahůdka s výraznou chutí
jehličí, bylin a koření.

Dostupnost na hlavním skladě: 2,00 ks
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Popis
Charles Tanqueray byl odvážný mistr, který se nebál
míchat odvážné nápady ve svém vlastním jedinečném
stylu. Vynalezl gin, který se dodnes slaví – dokonalá
kombinace vynalézavosti, dědictví a tvrdé práce – suchý
a „křupavý“ gin s bohatou jalovcovou chutí. Všechno to
začalo v roce 1830, kdy Charles Tanqueray založil svůj
lihovar Vine Street v londýnském Bloomsbury a začal
experimentovat s těmi nejlepšími rostlinnými látkami na
světě – vytvořil více než 300 receptů. Výsledkem byl
Charlesův výjimečný recept Tanqueray London Dry,
který od té doby pomohl definovat standard pro všechny
„London Dry Gins“. Při jeho výrobě se používá
čtyřstupňový destilační proces a vyvážená vícevrstvá
kombinace rostlinných látek.

Dnes se Tanqueray stále řídí trvalým principem kvality a
chuti – výsledkem je portfolio oceněných ginů včetně
Tanqueray N°. TEN, Rangpur Lime, Flor De Sevilla,
Malacca, Blackcurrant Royale a Lovage. Značka vede v
kategorii ginů již téměř 200 let s neochvějným důrazem
na kvalitu.
Tanqueray
Štěstí přeje odvážným – ve 30. letech 19. století se
Charles Tanqueray nebál následovat své odvážné
nápady. Jeho důmyslná snaha o dokonalost se vyplatila,
když vytvořil Tanqueray London Dry Gin – dokonale
vyvážený gin a jeden z nejvíce oceňovaných ginů na
světě.

Stále se vyrábí ze 4 ikonických rostlin, které si Charles
vybral sám – jalovce, koriandr, andělika a lékořice. Právě
tyto dokonale vyvážené aroma tvoří klasický základ pro
každý ginový koktejl, aniž by jej přebíjeli. S použitím
nejčistšího neutrálního obilného lihu a těchto jemných
rostlinných látek čtvrtá, poslední, destilace probíhá
způsobem „Old Tom“. Ve vůni a chuti cítit zejména tóny
jalovce se závanem citrónové kůry.

* V anketě „The World's 50 Best Bars“ uvedené ve
výroční zprávě „The World's 50 Best Bars Annual Report
2016 společnosti Drinks International“ se Tanqueray
umístil v žebříčku nejprodávanějších a oblíbených
alkoholických nápojů.

Výroba Tanqueray Ginu sahá až do roku 1830, kdy
Charles Tanqueray založil The Bloonsbury Distillery v
Londýně. Charles Tanqueray experimentoval s výrobou
ginu, až vznikl výsledný gin, který si svou chuť zachoval
dodnes. Postupně se firma začala díky oblíbenosti svých
výrobků rozvíjet, vyráběla různé druhy ochucených ginů.
Od roku 1948 se Tanqueray Gin stačí do typických láhví
s rodinnou pečetí. Největší rozvoj společnosti přišel v
padesátých a šedesátých letech, když se gin dostal na
americký trh. Tanqueray gin například v malé restauraci
Buena Vista v San Franciscu popíjel i Frank Sinatra spolu
s dalšími kolegy z branže.

Parametry
Země původu Velká Británie 
Obsah alkoholu 47,3 %
Objem 1 000 ml


